ABMOHA XenukonTepa

36 36:9=4

Ha napaau je y4yeTtsoeano 4 xenukontepa.

U3Bop: M. 1. Mopo M. A. baHToBa
Martemartuka 2
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352. Ha napaau je
yyecTBoBasio 36
aBUOHA U 9 NyTa mare
xenukontepa. Konuko
xXenukonTepa je
y4ecTBOBASIO HA
napaau?

=

XenukonTepa

36 36:9=-4

Ha napaauv je yyetBosano 4 xenukonTtepa.
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353. Ca aepoapoma je
y3neteno 8 naposa aBUOHaQ,
a Ha 3emJbu cy octana 24
aBUOHa. Konuko asuoHa je
6buno Ha aepoapomy npe
y3nertamwa?

=

OcTano Ha 3emJbuU
Y3eneteno asBuoHa aBUOHA buno ykynHo asuoHa

8-2=16 16 + 24 = 40

Ha aepoapomy je npe y3netara 6uno 40 asuoHa.







